

两天卖出8340斤爱心莴苣

认购者带去了热乎乎的火烧 同菜农就着莴苣地头吃起来



7日,东方假日酒店工作人员在地头帮助菜农收莴苣。 本报见习记者 邵艺谋 摄



本报泰安5月8日讯(见习记者 邵艺谋 王世腾) 自本报启动“爱心助农,你我有情”认购莴苣活动后,6日、7日两天,泰山驴油火烧传承人李鹏,泰安银座商城有限公司和东方假日酒店共认购了8340斤“爱心莴苣”。

6日,泰山驴油火烧传承人李鹏上门认购了3088斤爱心莴苣。“作为一个土生土长的范镇人,我帮助自己家乡的菜农分忧解难,我心里很是高兴。”李鹏说,今年莴苣价格低,他一定得尽力帮帮他们。

人,能帮助自己家乡的菜农分忧解难,我心里很是高兴。”李鹏说,今年莴苣价格低,他一定得

尽力帮帮他们。

7日上午,银座商城的爱心车再次来到范镇。“没想到在‘爱心助农’这个活动影响下,市民的抢购热情这么高,1968斤莴苣第一天就卖出去大半,剩下的第二天一早就卖完了。”银座商城超市采购部高新伟说。记者了解到,7日,银座商城在范镇认购了2432斤莴苣。“等菜农的莴苣卖完了,我们还会考虑在范镇

收购其他蔬菜,并且建立起长期的蔬菜供应关系,这样就能尽我们最大的努力,帮助范镇所有的菜农了。”泰安银座商城有限公司超市采购部科长高峰说。

7日下午,东方假日酒店认购了菜农王胜文家的2820斤莴苣。酒店总经理助理高玉洁告诉记者,酒店现在以莴苣为原材料的菜品有十几种,每天大概能消耗一百多斤莴苣。“回去以后就可以推出‘莴苣蘸酱’和‘煎饼卷莴苣叶子’这两道特色菜了,估计会很受客人的欢迎。”高玉洁说。

“帮了三天忙,终于轮到我家了”

“帮了三天忙,终于轮到我家了。”在帮助其他菜农卖掉莴苣之后,菜农王胜文等来认购自家莴苣的爱心车。7日下午,东方假日酒店认购了王胜文家的2820斤莴苣,加上银座商城上午认购的2432斤,菜农王胜文一天就卖出5252斤莴苣。

7日下午,东方假日酒店的爱心认购车开到了范镇。“我们在得知这个消息之后,马上启动了这次助农行动,我们打算先认购2000斤莴苣,之后再和范镇的菜农们建立长期的供货关系,我希望酒店以后的蔬菜大部分由范镇菜农们供给。”东方假日酒店总经理助理高

玉洁说。

在爱心车停到地头时,东方假日酒店的5名员工立即下车,同菜农一起加入到拔莴苣的行列中,菜地里立即变得热闹起来。“现在我们唐北坪的莴苣已经卖得差不多了,多亏了这些爱心企业和市民,我代表菜农们感谢大家了。”王胜文高兴地说,为了表示自己的诚意,他还特意从自己家的地里拔出一些大蒜和蒜薹送给大家。“这是我们自己种的,绿色无公害,大家回去尝尝,等这些蔬菜熟了,我再去城里给你们送。”

(见习记者 邵艺谋 王世腾)

“菜农种什么,我们都尽最大努力”

6日,泰山驴油火烧传承人李鹏赶到范镇认购了3088斤爱心莴苣,此外,他还特意给菜农们送去了热乎乎的驴油火烧,与菜农们在地头就着莴苣吃了起来。

6日中午12点,记者跟随李鹏来到范镇,路上李鹏不断地停下车来和路边的老乡打招呼。当爱心车停在地头后,菜农刘俊林赶紧凑上来握住了李鹏的手。“本来已经不抱什么希望了,只希望别赔得太多,这下好了,莴苣能顺利地卖出去,还能赚些钱回来。”刘俊林高兴地对前来认购莴苣的李鹏说。

一个小时后,爱心车装满了莴苣。等菜农们休息的时候,李鹏拿

出了两大包驴油火烧分给大家吃。“这些做火烧的手艺可是从咱们范镇传出去的,大伙都来尝尝。”经过李鹏这么一招呼,前来帮忙的菜农们都围了过来,每人拿起一个火烧吃了起来。

“好吃,是咱范镇的味道,要是再就着新鲜的莴苣,那就更好吃了。”菜农唐英一边吃着火烧,一边拿起一根削了皮的莴苣吃了起来。

“今天买来的这3088斤莴苣,我们打算用两天时间消化掉。之后,不管菜农种植什么蔬菜,只要我们需要,就一定会尽最大的努力去帮助菜农。”李鹏说。

(见习记者 邵艺谋 王世腾)

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

欧洲标准高性能中级轿车
CNG 双料节能 轻松畅行



EC7市场指导价: 7.98万元起 EC7-RV市场指导价: 7.58万元起

帝豪 EC7
稳·中·致胜

CNG 油+气,省到底!帝豪 EC7-CNG 双燃料车,搭载新一代汽油与天然气电脑控制系统,精准供给燃料,使油气燃料能耗更低,效率更高,低速加速性能更优异。双料节能,轻松畅行!

● 4安全气囊+2侧气帘 ● 博世8.1版ABS+EBD ● TPMS胎压监测系统 ● 3H结构高强度车身 ● 欧洲行人保护标准 ● 荣膺C-NCAP五星安全



授权经销商

泰安金豪汽车销售服务有限公司 地址: 泰安市岱岳区质监局南邻 电话: 0538-8382777

帝豪品牌旗下车型

EC7 EC7-RV EC8 EX7